

Základní údaje o studentovi

Fakulta	Elektrotechnická
Obor studia	Kybernetika a Robotika
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí	Magisterské studium

Zahraniční škola

Země:	Austrálie
Název zahraniční školy:	University of Newcastle
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy	
Jméno koordinátora zahraniční školy	
E-mail koordinátora zahraniční školy	study-abroad@newcastle.edu.au
Web zahraniční školy pro výměnné studenty	https://www.newcastle.edu.au/international/study-with-us/study-abroad-and-exchange

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok:	2017/2018
Začátek pobytu:	19.2.
Konec pobytu:	30.6.
Délka pobytu v měsících:	4.5

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?	Na webu čvut
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?	https://www.newcastle.edu.au/course
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?	Certifikát o znalosti angličtiny https://www.newcastle.edu.au/international/study-with-us/study-abroad-and-exchange/eligibility
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?	Pomocí emailu
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?	Anglicky,
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?	Žádal jsem o studentské vízum, online na webu imigračního úřadu, stojí přibližně 550AUD a bylo mi vystaveno během několika dnů
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?	pojištění musí být australské, jiné neuznávají. Ale
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)	škola při přijetí přihlášky sama nabízí možnost pojištění zařídit, takže stačí poslat peníze (pro mě to bylo asi 330AUD na semestr) a pojištění zařídí oni
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody,	

nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).
Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Očkování jsem nijak neřešil

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.
Procedura na hranicích - co mít u sebe?
Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Letenku jsem kupoval do Sydney a stála okolo 24000Kč, dá se sehnat levněji, ale nechával jsem to docela na poslední chvíli... Ze Sydney se dá do Newcastle dostat vlakem přibližně za 15AUD a cesta trvá přibližně tři hodiny. Cestou z letiště se musí přestoupit na hlavním nádraží.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Jaká je vybavenost kampusu?

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Ubíral jsem si jeden předmět, protože mě nebavil.

První dva týdny školy je možné beztrestně přeskakovat mezi kurzy, takže pokud něco nevyhovuje, je možnost odtud utéct. Jinak zápis do předmětů probíhá před začátkem semestru a škola posílá přehledný postup jak na to

To asi záleží na prioritách každého

Ne

Styl výuky mi připadal velmi podobný jako u nás

Srovnávající

Pro mé potřeby jsem si nic kupovat nemusel. Někteří studenti si pár knížek kupovali, ale dalo se bez toho obejít

Kampus obsahuje všechno potřebné. Je to samostatné městečko uvnitř Newcastle

Počítače jsou v knihovnách, stejně tak tiskárny a kopírky

Ano, organizace UNESN má na starost akce pro mezinárodní studenty

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Během studia jsem bydlel s místními studenty

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?
Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

International House (jedna z kolejí na kampusu)
800AUD

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Z koleje jsem byl velmi nadšený. V kampusu je osm kolejí z kterých se dá vybrat - Já si vybral International house (jméno je zavádějící, poměr místních a mezinárodních studentů je přibližně stejný), ale všechny koleje jsou v podstatě dobré.
<https://www.newcastle.edu.au/future-students/study-at-uon/accommodation-options/uon-student-living/where-can-i-live>

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Hned po potvrzení přijetí na univerzitu, pár měsíců před odjezdem

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Kolej Edward's Hall nabízí ubytování se stravováním, ale všude jinde si člověk musí vařit sám. A co tak říkali spolužáci, tak to jídlo za to nestojí (týdenní příplatek za stravování byl myslím okolo 150AUD, což je víc než dvojnásobek, než na co vyjde vlastní stravování)

Jaké jsou orientační ceny potravin?
(porovnejte s cenami v ČR)

V součtu trochu dražší. Za 70AUD na týden se dá rozumně vyžít

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Přibližně 2.5AUD na cestu

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Nic mě nenapadá, leda tak kartičku do školy a na dopravu. Ale se vším vám pomůže residential mentor, což je student, který má na starost lidi ze svého bloku

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ne

Pracoval/a jste během studia?

Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Se studentským vízem je možné pracovat až 20 hodin týdně

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Na to přijdete sami, škola pořádá spoustu workshopů kde se dá najít zábava pro každého. Kolej pořádá ještě více akcí.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?	Příspěvek od školy a rodičů
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?	800AUD kolej + 300AUD život
a) z toho stravování	300AUD
b) z toho ubytování	800AUD
c) z toho na cestování a volný čas	300AUD
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)	No... stipendium ČVUT tak přibližně pokrylo letenku s pojištěním a vízem (45 000Kč)
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?	Stipendium jsem dostal po příjezdu na účet
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)	Téměř všude se dá platit českou debetní kartou, takže jsem si účet nezařizoval
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?	Ne

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?	40
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?	23
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)?	Povinné i volitelné
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?	Ano
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?	Bez problémů
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?	Confirmation of study period, Transcript of records, Srovnávací arch a tuto zprávu

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.	Odborný přínos bych srovnal s jedním semestrem na čvut
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.	Pobyt se mi velmi líbil, myslím, že to byl jeden z nejlepších semestrů, jaké jsem na vysoké škole zažil
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.	Velmi dobré. Škola se moc neangažuje, když ale člověk jede přes půl světa tak stejně moc nečeká, že mu budou všechno servírovat pod nos.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

Informace i podpora na velmi dobré úrovni

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano, bohužel už ale nemám nárok

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Studentský život na kampusu, rozvoj angličtiny a začlenění mezi místní studenty

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne, za celý pobyt mi žádný pavouk do pokoje nevlezl, takže jsem byl nadmíru spokojený

Odkaz na fotogalerii, blog apod.